

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

La Gavotte - прогулки на пони | La Gavotte - ballades en poney

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 20.03.2009.



А пони тоже кони (фото автора)

Открываем интересные места в Женеве - в эти выходные отправляемся в гости к Бенуа Лансу на ферму, сделанную специально для горожан.

|
A la découverte des endroits intéressants de Genève, nous vous invitons à découvrir la ferme de Benoit Lance.

La Gavotte - ballades en poney

...Вот и настали выходные дни. Солнечные зайчики уже вторую неделю активно запрыгивают из окон в квартиры и дома, и хочется провести выходные как можно ближе к природе. Женевцы, для вас замечательная идея: надевайте ботинки, которые не жалко, и - отправляйтесь на ферму. Особенную радость принесет эта прогулка детям и тем, кто любит животных.

Честно признаться, ферма La Gavotte в квартале Гран-Ланси (Grand-Lancy) - это не настоящее сельскохозяйственное угодье. А некоммерческая ассоциация, работа которой состоит в том, чтобы помочь приходящим сюда детям и взрослым открыть для себя мир живой природы. Катания на пони и лошадях, общение с животными и уход за ними, пешие прогулки по полям и лесным тропинкам: ферма открыта для посетителей каждый день в любую погоду.

В La Gavotte приезжают горожане до мозга костей: на машинах, с фотокамерами, с детьми и собственными хорошо воспитанными собаками на поводках. Они проводят здесь часы, гуляя между животными с фермы, которые тоже бродят на свободе, либо просто сидят на стульях возле кафе и, блаженно щурясь на солнце, вдыхают деревенский воздух.

Заправляет фермой La Gavotte Бенуа Ланс. Фамилия Ланс, старинная и благородная, является частью истории местечка. Здесь рождались и жили целые поколения Лансов, имеется улица Эжена Ланса, а нынешнего мэра Ланси зовут не как-нибудь, а Франсуа Ланс.

И Бенуа Ланс - тоже фигура известная. Высокий, худощавый, всегда одетый в черное, он на фермера совершенно не похож. Скорее - на художника или артиста, особенно с его мягкой ироничной манерой разговора. Впрочем, стиль жизни его по-своему артистичен. Если ранним утром отправиться попить кофе в кафе напротив здания почты в Гран Ланси, вы его непременно увидите. Раньше Бенуа всюду ездил на мотоцикле, потом сменил его на джип. С 15 лет он начал работать на ферме и ухаживать за животными. Мечтая иметь свою землю, по его собственным словам, «унаследовал лишь горшок с геранью». Но задуманное осуществилось: тридцать лет назад, в 1979 году, началась история La Gavotte, и с тех пор Бенуа возится с обожаемыми им копытными, пернатыми, рогатыми, готовит кофе для посетителей, организовывает ужины и концерты - одним словом, является душой и мотором этого большого хозяйства.

Второй после конюшни Центр жизни фермы - кафе-ресторан, больше похожий на громадный деревянный шатер в чистом поле. Тут все просто и дешево: кофе - 2 франка, кока-кола - 2 франка, чипсы или сэндвичи - тоже 2 франка. Зато в глубине зала имеется сцена и даже старинное пианино, а пол покрывают красные ковры, которые и придают ресторану вид волшебного шатра. На ковре радостно подскакивает и виляет хвостом песик по кличке Кактус - очень любит чипсы.

Бенуа за барной стойкой наливает кофе посетителям, от этого занятия его бесцеремонно отвлекает девочка, которая подтаскивает к бару бело-рыжий меховой комочек:

- Скажите, а этот кролик - мальчик или девочка?
- Сейчас посмотрю, - откликается Бенуа.

Оказалось, кролик - мальчик. Кстати, кроликов здесь можно и купить.

Всего на ферме живут два десятка видов животных. Среди них, кроме лошадей, коровы, пони и собак, имеются бараны, ламы и альпака, вьетнамские свинки, козы, ослик, страус, семейства куриных и утиных, фазаны, а самые любопытные тут, конечно, гуси. Пара длинношеих разгуливает по всей территории, вытягивает любопытные клювы в сторону посетителей. «Только не машите в их стороны руками, мы специально их приручали ничего не бояться, а стоит один раз атаковать гуся, он потеряет доверие и будет на всех сердиться», - предостерегает сотрудник фермы.

Члены ассоциации La Gavotte трудятся добровольно: без энтузиазма организовать подобное дело невозможно. В школьные каникулы для детей от 6 до 12 лет здесь открывается летний лагерь, кстати, следующий будет в пасхальную неделю. А многие подростки как в каникулы, так и в течение года, с большим удовольствием

ухаживают за лошадьми.

В среду, субботу и воскресенье главное развлечение - катание детей на пони. Подростки выстраивают своих подопечных у изгороди: вот они, рыжие, бурые, в пятнах, а самый красивый среди них - белоснежный с пушистой гривой. Дети выбирают, на чьей спине хотят прокатиться. Сколько это стоит?

- Десять франков за получасовую прогулку по окрестностям фермы, - улыбается  Ивонна, молоденькая девушка, держащая одного из пони за узду. С какого возраста кататься - чтоб ребенок сам сохранял равновесие в седле. Родители могут насопровождать, если хотят.

А каждую последнюю пятницу месяца кафе-шатер превращается в концертный зал, где выступают различные местные группы стиля рок или кантри. Зрители собираются поужинать. На такие вечера, кроме друзей фермы, с удовольствием приходят расслабиться женевские пожарные и полицейские.

Ferme de la Gavotte
138 ch. des Verjus
1212 Grand-Lancy
Tél. 079 216 90 70
<http://www.gavotte.ch>

[Женева](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/la-gavotte-progulki-na-poni>